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EL SALARI EN ESPÈCIE EN LA 
DECLARACIÓ DE RENDA 2010 (2) 

 

 

Seguint amb la informació sobre el salari en espècie del nostre darrer full, us adjuntem 
un supòsit pràctic. 

 
Supòsit pràctic treballador o treballadora d’una caixa 
 
CERTIFICAT DE RETENCIONS: 
 
Rendiments del Treball 
Rendiments corresponents a l’exercici Retencions Import íntegre satisfet 
Retribucions dineràries......................................................... 5.410 27.040 
 Valoració Ingressos a compte efectuats Ingressos a compte repercutits 
Retribucions en espècie..................................... 920 184 184 

Per la bestreta  social 200 40 40 
Pel préstec d’habitatge 720 144 144 

Despeses fiscalment deduïbles per Cotitzacions a la Seguretat Social 1.800 
 
QUOTES D’AFILIACIÓ 
El treballador o treballadora està afiliat a CCOO, i el 2010 va abonar 129 euros per aquest concepte1. 
 
PLA DE PENSIONS EXTERN 
Si la previsió social  a l’empresa està articulada a través d’un pla de pensions extern cal anotar en aquesta casella 
les aportacions fetes per l’empresa, que caldrà repetir a la casella 482 de l’apartat  “Reduccions per aportacions 
a plans de pensions i a mutualitats de previsió social”,  tot sumant-li, si és el cas, les aportacions particulars 
fetes a plans de pensions. 

 

 

 

129,00 



 

 

“Vull afiliar-me a CCOO” 

nom i cognoms ____________________________________________clau centre de treball  _________________ 

Pots enviar-la a: 
 

CATALUNYACAIXA (CAT) Montse Delgado 9950-CCOO BANCAIXA J. Mª Benguerel Of. 892 
CAIXA LAIETANA Esteve Martinez 025-Mat-O’Donnell UNNIM (MANLLEU) Miquel A.Madrid S.Operatius 
CATALUNYACAIXA (MAN) Tino Jorge 790-Bca. Distància CAIXA PENEDÈS Mario Rifaterra  Of. 646 
UNNIM (SABADELL) David Vilar 6032-CCOO UNNIM ( TERRASSA) Josep Pellicer Comitè 
CATALUNYACAIXA (TAR) Isabel Salvadó 703-S. Bancaris CAJA MADRID Pere Tomàs Of. 9913 
C.E.P.B. Joan Sierra 5135-CCOO IBERCAJA Jordi Bussot  Of. 8106 
NOVACAIXAGALICIA Isabel Lluis Of. 629 CAM Cristina Capilla C. de Cent 

 

cul 
 de la deducció per habitatge habitual (adquirida amb préstec habitatge) 

 

 

 

HABITATGE HABITUAL ADQUIRIT ABANS DEL 20.01.2006:  Compensació fiscal 

Si aquest habitatge va ser adquirit abans del 20 de gener de 2006, però després de l’1/01/1992 (no es considera 
retribució en espècie en els préstecs constituïts amb anterioritat a aquesta data), pot accedir-se, com indiquem en el 
primer comunicat, a una compensació per la diferència entre l'aplicació de la llei anterior i de l'actual.  

Com ja indiquem en el primer comunicat, els habitatges comprats amb anterioritat al 4/05/1998, amb la nova llei han 
perdut la possibilitat de practicar la compensació addicional que tenien podent gaudir només d'aquesta 
compensació. 

 
Abril 2011 

 

 
 
 
 
 
1 L’esborrany de declaració que remet Hisenda a qui l’hagi sol·licitat no inclou la quota sindical, per la qual cosa caldrà incloure-la 
si és el cas. 
2 Si l’ingrés a compte no ha estat repercutit al perceptor, i per tant ha augmentat els rendiments del treball, computa com a 
“Interessos pagats” tal com recull la Direcció General de Tributs en diverses consultes. Així, si fos el cas, augmentaríem els 
interessos pagats en 144 euros per l’ingrés a compte. 
3 És la part de la casella 02 de l’apartat de Rendiments del treball que correspon a la retribució en espècie pel préstec 
d’habitatge. 
4 El percentatge passa al 16,5% si el declarant es troba en algun dels supòsits següents: menor de 32 anys y amb una base 
imposable total, menys mínim personal i familiar, inferior a 30.000€; haver estat en situació d’atur més de 183 dies durant 
l’exercici; discapacitat igual o superior al 65% o formar part d’una unitat familiar que inclogui al menys un fill en la data de 
meritament del impost. A la resta de l’Estat espanyol el percentatge de deducció general és del 15%. 

Càlcul de la deducció per habitatge habitual (adquirida amb préstec habitatge) 
 
Capital amortitzat 1.200  
Interessos pagats2 3.600  
Retribució en espècie pel préstec habitatge3 720  
Assegurança d’amortització préstec 280  
QUANTITATS INVERTIDES (TOTAL) 
 
DEDUCCIÓ. 13,5% s/quantitat invertida4 

5.800 
783 

 

 
 
 
 
L’import màxim amb dret a deducció és de 
9.015 euros.  
Si hi hagués excés sobre aquest import no pot 
traslladar-se a exercicis futurs. 

738 

435,00 348,00 


